中国获得 2023 年亚洲杯举办权

亚足联 4 日在巴黎召开特 别代表大会,期间确认中国获 得 2023 年亚洲杯举办权,这是 中国继 2004 年后再度承办该 项赛事。

2023年亚洲杯申办工作于2016年正式启动,最初共有中国、印度尼西亚、韩国和泰国四方申办。在韩国足协上个月退出申办后,中国成为2023年

亚洲杯唯一申办国, 其举办权 最终在亚足联特别代表大会上 得到确认。

国家体育总局副局长、中国足球协会党委书记杜兆才在接受记者采访时表示,在《中国足球改革发展总体方案》实施四年后成功申办亚洲杯,对于中国足球改革和发展有着积极的推动作用。

"足球作为一项运动,在 国家体育文化打造、经济社会 发展、全民健身和民族精神塑 造方面有着独特功能。通过亚 洲杯促进中国足球的发展是 非常必要的,也是一个很好的 平台。"杜兆才说,无论在竞技 水平提高,还是群众普及,包 括青训推广和社会足球方面 来看,都是非常好的平台和契

机。

中国足协专职执委林晓华 代表中国足协向与会亚足联成 员协会代表介绍了中国承办赛 事的相关情况,涉及愿景、经 济、文化、场馆设施、交通、办赛 经验等多方面。

"15 年前,我们有机会承办 2004 年亚洲杯,向世界证明了办赛能力。19 年之后,我们

希望向亚洲足球重申我们的承诺,将亚洲杯再次带到中国。"林晓华说。

亚足联主席萨尔曼向中国 足协表示祝贺,他表示,这对亚 洲足球的发展是一个重要时 刻,有助于激发足球运动在中 国这一世界人口大国的发展潜

/ 新化計

这些因为某种生物而知名的景点 你都去过吗?



你听说过"蓝眼泪"吗? 夜晚,海面闪烁微微蓝光,仿佛置

身童话世界。其实,那是因为海洋生物而形成的独特景观。自

然界中,还有很多这样的美丽景象,红海滩、蝴蝶谷……今天我们一起来感受大自然的鬼斧神工!

"蓝眼泪"海滩

传说"蓝眼泪"是人鱼公主的眼泪,是爱情故事的一种象征。入夜的海面泛起点点蓝色的幽光,像银河般璀璨,梦幻无比。

有专家称,这是由于海里 某种微生物体内有一种叫发光 腺的器官,受海浪拍打等刺激 时,会产生浅蓝色的光。

"蓝眼泪"一般出现在4至8月,在福建平潭、浙江温岭等

地均有上演。有没有想要带上 心上人去看一看的冲动?

海螺沟红石滩

海螺沟红石滩位于四川省海螺沟景区雅家埂两河口地带,有"世界的红石公园"之称。

有研究称,石头上布满的 红色物质是一种藻类,在高山 特有的生态环境内得以繁衍, 形成奇特浪漫的景观。

红海滩风景区

和红石滩相像的还有辽宁 省盘锦市红海滩风景区,位于 辽河三角洲湿地内,独特的地 理环境造就了广袤湿地和连绵 苇田。

这里的特殊环境孕育出的 碱蓬草盖满整个滩涂,一到秋 天这里就形成了"红色海岸 线",宛如近日,蝴蝶谷约1.1亿 只蝴蝶集中爆发,场面十分壮 观震撼,现场宛如一片金色海 送

徐闻珊瑚礁自然保护区

徐闻珊瑚礁自然保护区位于广东省湛江市徐闻县西部角尾乡和西连镇,沿海面积约109平方公里,形成于约1万年前。/新华社

大象犀牛等大型动物或在100年内灭绝



英媒称,最新研究显示未来一百年大型动物可能灭

绝,比如大象、犀牛及河马; 而适应狭小栖息地生存能力

较强的小型动物将兴旺繁 ^殖

据英国《每日电讯报》网站5月23日报道,南安普敦大学的研究人员发现:未来一百年,随着人类不断侵占动物的领地,哺乳类动物的体重将总体减轻25%。

报道称,虽然体重减轻主要是由于大型动物灭绝所致,但是由于一些体型较大的动物被迫栖息在缩小了的生活环境中,它们的体积实际上可能要缩小。

报道称,专家对全球近 15500 例哺乳动物和鸟类进行 了研究,利用计算机模型预测 栖息地丧失可能对动物数量产 生哪些影响。

报道称,虽然亚洲象、爪 哇犀牛和长颈鹿这类动物将 艰难应对栖息地丧失的困境, 但是环境适应力较强的家鼠、 蹊鼠和乌鸫这类动物会越来 越多。

上述研究成果发表在《自然·通讯》杂志上。论文首席作者罗布·库克说:"鸟类和哺乳动物迄今最大的威胁是人类。由于人类对地球的影响,动物的栖息地被毁,比如毁林、狩猎、精耕农业、城市化以及全球变暖。"

"我们预测的物种大量'减少'将对生态和进化的长期可持续发展产生进一步负面影响。"

"未来,能够在各种栖息地 兴旺繁殖的小型、快速生活、繁 殖能力强、食虫类动物将占据 数量优势。"

现在很多科学家认为地球 已进入了第六次物种大灭绝。 科学家曾经警告:目前动物正 在以百倍于正常速度的速度灭

报道称,人类制造了有害的栖息环境:栖息地丧失、污染

和气候变化。这已导致 16 世纪以来至少 77 个哺乳类物种、140 种鸟类和 34 种两栖类动物灭绝。

其中包括渡渡鸟、施特勒海牛、福克兰群岛狼、白氏斑马、台湾云豹、阿特拉斯棕熊、里海虎和开普狮。

报道指出,每一万年,野生动物数量变化通常导致两种哺乳动物种类灭绝。但是,现在的速度是正常速度的114倍。

南安普敦大学应用空间 生态学教授费利克斯·艾根 布罗德说:"我们证明了哺乳 类动物和鸟类的预计灭绝不 会是生态随机灭绝,而是一 种选择性进程,某些动物特性 被淘汰,这是由它们的特性 和适应生态变化的弱点决定的。"

/ 新华社

将人工智能引入德育课堂 "人生第一课"公益活动启动



由中国下一代教育基金会主办的"人生第一课"公益活动近日在京启动,旨在通过充分利用人工智能等技术,将目前各学校现行的德育教学转化为学生可行动、老师可指导、家长可参与的线上线下联动课堂,并通过大数据提供更加精准的德育教育解决方案。首批将在北京、上海、广州等

地十余所小学试点。

青少年的价值取向决定了未 来整个社会的价值取向,而青少 年又处在价值观形成和确立时 期,抓好这一时期价值观的养成 十分重要。运用先进的技术手段, 探索建立学生、家长、老师三方联 动的德育教育新模式,成为现阶 段教育信息化创新的重点。 启动仪式上,"人生第一课"公益活动组委会连同一起教育科技共同推出了我国首个以中小学生德育教材为内容的线上德育教学平台——托比德育课堂,并将在全国十多个省市的试点学校陆续上线,根据学习效果,逐步在全国更多学校推广。

/新华社